

登封播报 | 城事

2014年登封市中招考试今天结束 小伙伴们准备好步入高中时代了吗?

随着天气越来越热,登封市2014年中招考试也在今天闭幕,考试一结束,同学们就要和曾经三年的同学分离,就要踏入一个新的学习环境,更为紧张的学习将要到来。

高中对于你们来说不陌

生,但却没有实际体验过,如今你们的初中生活伴随着考试铃声的响起,就要在今天结束了,你们做好迎接高中时代的准备了吗?

“中招考试紧张,但我想没有高招紧张,我现在心态还是

很平和的,定能考出正常成绩。”参加今年中招考试的高阳中学胡琳(化名)说,对于高中她有一种向往,觉得是自己的学习生涯走进一个新的阶段。

对于今年的中招情况,记者昨日从教育局了解到,登封市

今年中招考试6月25日至26日举行。全登封市共报考10221人(不含保送生),比去年9110人增加了1110人。中招共设342个考场,其中,普通高中设192个考场,普通中专设150个考场。 **登封播报 刘俊苗**



燕子筑巢屋檐下 居民称“喜从天降”

“咦?爸爸,你看这是啥?”6月13日上午,家住少室路的五岁女孩盈盈独自在小院玩皮球,刚一抬头,便发现头顶角落里有一团黑乎乎的东西。惊慌失措的她赶忙喊来爸爸,盈盈的爸爸定睛一看,原来是小燕子在屋檐下筑巢。

院子的女主人王女士说,

早在一周前,院子里就充满“生机”,鸟叫声此起彼伏。“这方圆百里,也没听说过谁家有燕子筑巢,今年俺家反倒沾了喜气,真是幸运。”而每到周末,盈盈的同班小伙伴都争先恐后来家里看望“新成员”。盈盈因此成了班里的小名人。

得知住户王女士家里飞

来了小燕子,街坊四邻都来看稀罕,“听说燕子筑巢到家,来年会有好兆头呢!”盈盈的爸爸冯先生喜悦地告诉记者。

“小院儿背阴,响午日头最毒时,也感觉不到燥热。”有人如此分析吸引燕子来此筑巢的真正原因。

登封播报 付晓文

感冒、发烧、肠炎夏日病高发期

医师提醒适度降温、及时通风

登封市连日来的高温天气,令不少市民叫苦不迭,纷纷感慨,“桑拿天”让人吃不消。与此同时,因持续的高温,也导致市民不同程度诱发感冒、发烧、胃肠道疾病等夏日病。

在登封市妇幼保健院,记者在儿科门诊看到,因感冒、发烧、上呼吸道感染诱发疾病的儿童围满了走廊。一位怀

抱婴儿的妈妈告诉记者,孩子刚出生三个月,因怕其热着,家里每天都开着空调。“竟然把孩子护成了肺炎。”提起此事,家人懊悔不已。登封市妇幼保健院儿科王医师提醒,夏日高温,密闭空间空气不流通,再加上室内外温度差异大,极易造成感冒或交叉感染,从而导致发烧、上呼吸道感染等疾病,尤其是儿童自身

免疫力较低,家里更应注意及时通风,且室温不宜过低。

夏日的傍晚时分,大排档扎堆起灶,三五成群临街而坐,冰镇冷饮、火辣烤串……彼此吃得过瘾刺激,却常常将饱餐后的肠胃不适抛之脑后。35岁的刘先生便是肠炎患者之一,“每到夏天,我尤其喜欢和朋友小聚,吃烤串和冷啤,前些年身体还可以,可这

近一年,经常因吃大排档闹肚子,有一次,疼得我差点进了急诊室。”

登封市西关社区门诊胡医师提醒,每年夏季都是各种胃肠道疾病的高发期。要注意饮食卫生,切勿冷热交替食用。也可适当吃点蒜泥和醋,不仅能增加食欲,还能杀菌解毒,有效预防肠道传染病的发生。 **登封播报 付晓文**



运动会上选手在激烈打比赛

鹅坡武院 2014年夏季运动会开幕

6月23日上午7点30分,登封市少林鹅坡武术专修院2014年夏季运动会开幕了。

梁少宗院长勉励全体参赛选手运动员发扬“超越自我、勇争第一”的拼搏精神,以饱满的状态、昂扬的斗志参加比赛。

上午8点,运动会正式开始,整个赛场顿时沸腾起来,

加油助威声此起彼伏。

本次运动会,赛程历时五天,共1435名运动员参加散打、套路两大项目的比赛。其中,散打比赛437名运动员,参加4个组别12个级别的比赛;套路比赛998名运动员,参加2157人次、73个项目的比赛。

登封播报 刘俊苗 文/图

爱心慈善走进长霞希望小学 这个夏天孩子格外开心

“谢谢叔叔送的卡通书包,真的好漂亮!”6月20日,对于登封市颍阳镇崔疙瘩村的长霞希望小学52名学生而言,这一天意义非凡。上午9点,由巩义市河洛源公益志愿者群发起、社会各界爱心人士参与的爱心捐赠走进该校。分别为孩子们送去了20个新书包以及价值4000元钱的衣物和学习用具。

活动现场,当6岁的崔家宝从爱心人士手中接过崭新的学习用具时,稚嫩的小手一直拉着爱心人士衣角,舍不得松开。崔家宝的父母常年外出打工,从小跟随爷爷奶奶生活。而像他这样的留守儿童,在该校还有很多。提及爱心人士的捐赠,校长程爱民喜极而泣。“感谢爱心人士的慷慨捐赠,孩子们这个夏天将会因此格外开心。”网友“医生何求”说,通过此次捐赠,让更多的爱心人士参与进来,为孩子们的幸福生活出一份绵薄之力。“以此来温暖他们的心。”

登封播报 付晓文

堵别人的门 交自己的罚款 这是何苦?

6月22日下午3点左右,嵩山路党校北侧垃圾中转站门口发生了一起因违法停车堵住门口而引发的纠纷。有目击者将此事发微博谴责挡道车主,下午6时记者前往事发地了解情况。

嵩山路党校北侧有一间垃圾中转站,垃圾中转站门口两侧均没有划停车位,挡道堵门的雪佛兰两厢白色轿车正好停在垃圾中转站门口。据目击者介绍,车从下午1点左右就一直停在那里,影响垃圾的清理工作,垃圾中转站的管理员到处找不到该车车主,“这辆车上防盗器,一拍车子就会响,足足让防盗器响了40多分钟,也没人出来把车开走。”目击者称。无奈之下,中转站的管理员报了警。

交巡警赶到后找到了在理发店理发的车主,“协调多次车主依然不肯挪车,最后交警贴了一张罚单。”现场目击者说。下午4点钟左右,该车车主终于将车挪走。环卫工们在此提醒市民遵守交通规定,不要影响别人还损害自己。 **登封播报 胡建邦**

售房

出售郑州市工人南路金淮花园家属楼套房,地理位置优越,联系人王女士:13938258636

郑州市昌鑫门窗装饰

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗、室内门、防盗门、防盗网、车库门,承接各种工程室内外装饰、装修,大型中空玻璃加工生产一条龙。

联系人:岳常欣
电话:13783510518
地址:登封市东十里铺村

登封警方刑拘7名假和尚

受骗的游客请联系杨警官,以便为您挽回损失

今年5月以来,有游客向登封警方反映,一群自称是“少林寺的和尚”们在少林景区的少室山顶,以免费送“嵩山灵玉”和少林寺建寺庙为名,搞“功德捐助”。这些人个

个光头,身穿僧衣,口中阿弥陀佛不断。很多游客,在其“功德簿”上署名并捐款。

经警方一个月周密调查:这些人假和尚,名为搞“功德捐助”实为行骗。

6月20日,登封市少林派出所实施抓捕并刑拘7名假和尚,初步查出涉案资金16万元,少林派出所杨警官称:“他们严重损害了少林寺景区形象和登封形象,我们绝不姑息,严查到底!”目

前,此案正在进一步审理中。

登封警方提醒游客:切勿因贪图小便宜而上当受骗。此前受骗的游客请联系杨警官:18638196543,以便为您挽回损失。 **登封播报 孙淑霞**